
休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 3,900人 3,490人 89% 2,562人 73% 2,531人 99% 4,006人 158%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 大土居地区自治会 土/日/祝　
指定管理者 春日市大土居地区公民館 5/3～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。
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制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 2,907人 2,542人 87% 3,534人 139% 5,313人 150% 9,624人 181%
施設内訳

分類 評価
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春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 塚原台地区自治会 日/祝　
指定管理者 春日市塚原台地区公民館 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。
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休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 22,250人 21,800人 98% 9,190人 42% 11,632人 127% 16,535人 142%
施設内訳

分類 評価
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春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 惣利地区自治会 なし　
指定管理者 春日市惣利地区公民館 5/3～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度
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設
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休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 12,428人 10,709人 86% 6,886人 64% 6,142人 89% 6,037人 98%
施設内訳

分類 評価
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〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 平田台地区自治会 なし　
指定管理者 春日市平田台コミュニティ供用施設 なし
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
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理
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営
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運
営
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制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 22,806人 10,057人 44% 10,106人 100% 10,335人 102% 13,204人 128%
施設内訳

分類 評価

◎

〇

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 春日地区自治会 第2月　
指定管理者 春日市春日共同利用施設 5/3～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
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運
営
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休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 14,921人 15,616人 105% 10,080人 65% 11,097人 110% 14,339人 129%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 春日公園地区自治会 日/祝　
指定管理者 春日市春日公園共同利用施設 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 1,607人 668人 42% 1,985人 297% 3,639人 183% 1,923人 53%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 春日原南地区自治会 月　
指定管理者 春日市春日原南共同利用施設 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 28,318人 24,659人 87% 13,065人 53% 15,311人 117% 15,712人 103%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 春日原地区自治会 日/祝　
指定管理者 春日市春日原共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 11,057人 8,979人 81% 6,667人 74% 5,622人 84% 5,141人 91%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 千歳町地区自治会 日/祝　
指定管理者 春日市千歳町共同利用施設 4/29～5/8
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 14,686人 14,377人 98% 8,983人 62% 9,110人 101% 12,025人 132%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 光町地区自治会 第1・3日/祝　
指定管理者 春日市光町共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 10,370人 9,898人 95% 528人 5% 5,887人 1115% 7,126人 121%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 宝町地区自治会 　　　
指定管理者 春日市宝町共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/12～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 4,711人 3,758人 80% 1,589人 42% 2,865人 180% 4,298人 150%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 大和町地区自治会 日/祝　
指定管理者 春日市大和町共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/18
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 15,073人 12,396人 82% 7,185人 58% 6,307人 88% 9,961人 158%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 サン・ビオ地区自治会 月/日/祝　
指定管理者 春日市サン・ビオ地区公民館 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 13,142人 9,631人 73% 6,384人 66% 6,960人 109% 7,799人 112%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

〇

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 日の出町地区自治会 木/祝/木曜日が祝日の場合翌日を振替休館とする　

指定管理者 春日市日の出町コミュニティ供用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 9,340人 9,318人 100% 3,704人 40% 5,079人 137% 12,960人 255%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 桜ヶ丘地区自治会 水　
指定管理者 春日市桜ヶ丘地区公民館 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 3,349人 6,159人 184% 3,461人 56% 4,699人 136% 5,829人 124%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 若葉台東地区自治会 木　
指定管理者 春日市若葉台東共同利用施設 全て開館
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 9,430人 7,934人 84% 5,119人 65% 1,627人 32% 5,614人 345%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 ちくし台地区自治会 日/祝　
指定管理者 春日市ちくし台共同利用施設 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/12～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/26～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 18,733人 17,142人 92% 12,548人 73% 10,428人 83% 11,710人 112%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 松ヶ丘地区自治会 土/日/祝　
指定管理者 春日市松ヶ丘地区公民館 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 13,390人 10,910人 81% 10,910人 100% 9,364人 86% 7,180人 77%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 白水池地区自治会 なし　※予防保全工事：6～8月
指定管理者 春日市白水池コミュニティセンター -
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） -
担当所管 地域づくり課協働推進担当 -

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 3,315人 6,840人 206% 2,707人 40% 4,404人 163% 5,950人 135%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 天神山地区自治会 月　
指定管理者 春日市天神山コミュニティ供用施設 5/3～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/27～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 17,581人 17,074人 97% 14,120人 83% 13,716人 97% 13,495人 98%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

〇

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 白水ヶ丘地区自治会 月/祝　
指定管理者 春日市白水ヶ丘地区公民館 5/1～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 24,842人 21,603人 87% 3,378人 16% 3,055人 90% 8,720人 285%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

〇

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 上白水地区自治会 月/祝　
指定管理者 春日市上白水地区公民館 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/14～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 15,730人 15,730人 100% 9,033人 57% 9,982人 111% 12,906人 129%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

〇

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 下白水南地区自治会 月/祝　
指定管理者 春日市下白水南コミュニティセンター 5/2～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 15,403人 5,583人 36% 6,867人 123% 8,439人 123% 11,441人 136%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 下白水北地区自治会 月/祝　
指定管理者 春日市下白水北コミュニティ供用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 5,841人 6,091人 104% 2,477人 41% 1,224人 49% 4,117人 336%
施設内訳

分類 評価

◎

〇

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

〇

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 泉地区自治会 水/日/祝　
指定管理者 春日市泉地区公民館 5/3～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/27～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 35,987人 32,035人 89% 18,492人 58% 8,701人 47% 30,486人 350%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 須玖南地区自治会 月/祝　
指定管理者 春日市須玖南地区公民館 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 9,046人 2,911人 32% 3,211人 110% 2,167人 67% 5,143人 237%
施設内訳

分類 評価

◎

〇

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 須玖北地区自治会 火/祝　
指定管理者 春日市須玖北コミュニティ供用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 7,635人 6,465人 85% 3,951人 61% 4,468人 113% 5,058人 113%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 岡本地区自治会 月/祝　
指定管理者 春日市岡本コミュニティ供用施設 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 10,082人 5,916人 59% 2,508人 42% 3,626人 145% 3,781人 104%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 弥生地区自治会 水/土/日/祝　
指定管理者 春日市弥生コミュニティ供用施設 5/3～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/10～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/5

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 4,533人 3,473人 77% 2,600人 75% 2,064人 79% 2,733人 132%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 小倉地区自治会 火/日/祝　
指定管理者 春日市小倉コミュニティ供用施設 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/27～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 9,769人 8,950人 92% 5,076人 57% 5,168人 102% 6,542人 127%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 小倉東地区自治会 木/日/祝　
指定管理者 春日市小倉東共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 7,613人 5,332人 70% 3,132人 59% 3,104人 99% 3,104人 100%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

〇

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 若葉台西地区自治会 水/土/日/祝　
指定管理者 春日市若葉台西共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 22,750人 20,450人 90% 2,780人 14% 5,959人 214% 14,780人 248%
施設内訳

分類 評価

◎

〇

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 大谷地区自治会 水/祝　
指定管理者 春日市大谷共同利用施設 暦どおり
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/13～8/16
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/29～1/6

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 15,759人 18,220人 116% 9,966人 55% 10,380人 104% 2,925人 28%
施設内訳

分類 評価

◎

◎

〇

◎

◎

〇

〇

経
理

状
況 〇

◎

〇

〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 昇町地区自治会 日/祝　※大規模改修工事：6～1月
指定管理者 春日市昇町共同利用施設 5/1～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/11～8/15
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/28～1/4

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度

施
設
維
持
管
理

運
営
業
務

運
営
体
制



休館日：
GW：
お盆：

年末年始：

１年目
平成30年度

前年度比 前年度比 前年度比 前年度比
利用者数 9,477人 9,408人 99% 4,279人 45% 5,418人 127% 6,438人 119%
施設内訳

分類 評価
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〇

〇

その他

春日市指定管理者導入施設の業務実績評価　【対象年度：令和4年度】

１　基本情報 ２　施設情報（休館など）
施設名 紅葉ヶ丘地区自治会 第3・4日　
指定管理者 春日市紅葉ヶ丘共同利用施設 4/29～5/5
指定期間 平成30年4月1日から令和10年3月31日まで（10年間） 8/8～8/14
担当所管 地域づくり課協働推進担当 12/24～1/3

３　利用者数
指定期間 ２年目 ３年目 ４年目 ５年目

平成31年度 令和2年度 令和3年度 令和4年度

合計

４　履行確認項目への評価
履行確認項目 評価の視点 確認内容 特記事項

清掃
・日常清掃の実施
・定期清掃の実施

業務報告調査票の確認

設備保守点検

・設備の動作確認
・設備の故障対応
・市備品の管理
・施設改造の事前承認

業務報告調査票の確認

警備 施設の警備 業務報告調査票の確認

小規模修繕
・小規模修繕の実施
・小規模修繕の協議等

業務報告調査票の確認

運営状況

・管理規定の変更届出
・開館の規定遵守
・使用許可の手法
・使用許可の公平性等
・利用料金の変更事前承認

業務報告調査票の確認

サービス水準の維持 各種事業の実施数 業務報告調査票の確認

利用状況の把握 施設利用者数の報告 業務報告調査票の確認

収支決算状況
各地区の監査に執行状況
の確認

業務報告調査票の確認

人員の適正な管理

・開館時の管理体制（平日）
・開館時の管理体制（土曜
日）
・開館時の管理体制（日・
祝）

業務報告調査票の確認

利用者の苦情・要望
等
の対応体制

苦情要望等の適切な対応 業務報告調査票の確認

危機管理体制の確保

・防火管理者・消防計画の
変更届出
・消防訓練の実施
・消防設備の自主点検
・緊急時の措置及び通報
・個人情報の保管使用
・個人情報の取扱責任者等
の変更届出

業務報告調査票の確認

関係機関・地域との
連携体制

地域に開かれた施設の確
認

業務報告調査票の確認

５　加点項目への評価
評価内容 特記事項

６　総合評価
評　　価 コメント

A 優れている。 協定内容を遵守し適正かつ確実な管理運営を行うことができている。

年　　度
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